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Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 1.151, na Sede do Conselho Municipal de Educação – CME/SP à Rua Taboão 

nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli Aparecida de Paula Mondini. 

Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de 

Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de Mello, Neide Cruz no Exercício da 

Titularidade substituindo o Conselheiro Titular Fernando Padula Novaes (conforme pedido de 

afastamento), Simone Aparecida Machado e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose 

Neubauer e dos Suplentes, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Silvana Lucena dos Santos 

Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli Mondini deu boas-

vindas a todos declarando aberta a 1.151ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando a ausência 

da Conselheira Titular Karen Martins Andrade Pinheiro, declarando a Suplente Luci Batista 

Costa Soares de Miranda no exercício da titularidade, e as ausências dos Suplentes Alexsandro 

do Nascimento Santos, Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto Fiorini Filho, Lucilene Schunck 

Costa Pisaneschi e Lucimeire Cabral de Santana. Colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária do Pleno nº 1.149, de 29/08/2024, sendo aprovada, a qual estará disponível durante 

a semana para ajustes, caso necessário, antes da publicação no site do CME. Na continuidade 

do Expediente, a Presidente Conselheira Sueli Mondini informa aos conselheiros que o CME 

recebeu o processo SEI_6016.2023_0143682_0 - Tabela de Temporalidade de Documentos das 

Atividades-Fim da Educação e Plano de Classificação de Documentos da Secretaria Municipal 

de Educação - Gestão Documental - SME/GD. A Conselheira Sueli Mondini propõe para analisar 

os documentos contidos neste processo a criação de um grupo de estudos, e, indica para 

compor o grupo de estudos as Conselheiras Luci Batista Costa Soares de Miranda e Lucimeire 

Cabral de Santana por motivo de conhecimento referente a matéria.  A seguir, informa que o 

CME encaminhou Ofício solicitando a alteração da composição de representantes CME no 

CACS-FUNDEB, mandato 2023-2026 por motivo da substituição, a pedido, da representante 

titular Conselheira Luci Batista Costa Soares de Miranda. Com isso, os representantes deste 

Conselho junto ao Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação - CACS-FUNDEB, são as Conselheiras Silvana Lucena dos Santos Drago (Titular) e 

Carmen Lucia Bueno Valle (Suplente). Segue informando que o CME encaminhou Ofício com a 

atualização dos representantes do Conselho Municipal de Educação na Comissão de 

Monitoramento e Avaliação do Plano Municipal de Educação, conforme segue: Sueli Aparecida 

de Paula Mondini e Luci Batista Costa Soares de Miranda. No Expediente dos Conselheiros, a 

Conselheira Luci Batista agradece a presença dos Conselheiros no “VI EDUCAPENHA – Desafios, 

sonhos e práticas”, que aconteceu no CEU Quinta do Sol. A Conselheira relata que o evento foi 

de muitas experiências pedagógicas e gratificante. Em continuidade, a Presidente Conselheira 
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Sueli Mondini passa a Presidência para a Conselheira Rose Neubauer por motivo da co-

relatoria no parecer que será objeto de análise nesta sessão plenária. Com a palavra, a 

Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do Dia: Discussão e aprovação de Parecer: 1) 

Processo SEI nº 6016.2023/0143774-5- Collegium Ágape Berçário e Educação Infantil Ltda – 

DRE SA - Recurso contra indeferimento do Pedido de Autorização de Funcionamento - 

Conselheiras Relatoras:  Sueli Aparecida de Paula Mondini e Beatriz Cardoso. Passa a palavra 

para a relatora do Parecer, Conselheira Sueli Mondini que antecedendo a leitura resume os 

trâmites do processo. A minuta do Parecer é projetada em tela. Finalizada a leitura, é aberta a 

palavra para as considerações. Houve ampla discussão entre os Conselheiros. A Presidente em 

exercício, Conselheira Rose Neubauer coloca o Parecer em votação, sendo aprovado pelos 

Conselheiros. Devolvida a Presidência, Conselheira Sueli Mondini, em continuidade, passa 

para o próximo item da pauta: 2) Parecer CME nº 20/2024 - Matrizes Curriculares Ensino Médio 

2025 - Publicado no DOC de 10/09/2024, páginas 14 e 15 - considerações Conselheira Rose 

Neubauer. O documento é compartilhado em tela para que todas possam visualizá-lo. A 

Conselheira Rose Neubauer expõe suas considerações sobre o Parecer. Houve ampla discussão 

entre os Conselheiros referente a matéria abordada. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

Conselheira Sueli Mondini encerra a Sessão Plenária, agradecendo a presença e participação 

dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e a lista de presença assinada 

pelos Conselheiros presentes, será anexada a esta ata. São Paulo, 12 de setembro de 2024. 
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